
Výroční zpráva 2021

Azyl Dej pac! z.s.
Častonín 2



Náš původně maličký rodinný azyl pro 
opuštěné psy vznikl na jaře roku 2009. Zpočátku 
byla kapacita azylu 2-3 psi. V průběhu let jsme 
postupně vybudovali nové výběhy, kotce, sklady 
a karantény a postupně jsme navýšili kapacitu 
na 40 psů a cca 10 kočiček, příležitostně jsme 
schopni se postarat i o jiná domácí nebo exotická 
zvířata. Přijímáme jakékoli pejsky – všech velikostí, 
věkových kategorií - od štěňat po seniory, březí 
fenky, marody nebo agresivní potížisty. 

Náš útulek je registrovaný na Státní veterinární 
správě v Jihlavě. Od roku 2016 zajišťujeme 
nepřetržitý odchyt a útulkové služby pro 
Pelhřimov včetně jeho místních částí, Kamenici 
nad Lipou, Novou Cerekev, Jarošov nad Nežárkou, 
Rynárec  a většinu obcí do vzdálenosti cca 
40 km. Od  roku 2021 navíc zajištujeme pro 
ÚZSVM odbor Jihlava útulek pro psy, které 
připadnou do vlastnictví státu.  Přijímáme 
psy z odchytu, nechtěné psy od majitelů, psy 
odebírané KVS z nevhodných podmínek nebo 
množíren, vypomáháme útulkům s malou 
kapacitou atd. Spoluorganizovali jsme likvidaci 
množírny psů v Kamenici nad Lipou včetně 
pořizování následné dokumentace pro soudní 
řízení. 

Hlavní provozovna se nachází v Častoníně 
nedaleko Pelhřimova. Vedoucí azylu Iva Raisová 
se zde spolu se svojí rodinou stará o většinu psů, 
bývá jich kolem dvaceti. Mimo to máme domácí 
péče převážně pro jednotlivé pejsky, často 
i v městských bytech (např. Brno, Pardubice, 
Plzeň…). Ve spolupráci s městem Pelhřimov jsme 
v roce 2020 zahájili provoz nového areálu s kotci 
v Pelhřimově. 

V roce 2021 jsme měli jednoho zaměstnance 
a převážně nepravidelně deset pracovníků na 
dohodu o provedení práce, ohromný podíl práce 
však dlouhodobě zajišťujeme dobrovolnicky.
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Představení 
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Jak náš spolek vznikal, 
kde a jak působíme

Iva Raisová

Barbora Váňová

Lucie 
Vopálenská



Co všechno čeká pejska 
od přijetí k nám až do konce jeho života – od A do Z:
Během absolvování karantény a běžných veterinárních úkonů nováčka 
omrkneme a posoudíme jeho chování. 

Lze je rozdělit do přibližných kategorií:
 Přichází k nám mnoho skvělých, vychovaných, čistotných, socializovaných a příjemných psů. S těmi 
není takřka žádná práce, po očkování, nafocení a zainzerování je zařadíme do smečky a mohou s námi 
z tepla domova vyhlížet zájemce o osvojení. 
 Někteří pejsci přicházejí s různými nešvary – od těch nejlehčích jako je horší čistotnost, neposlušnost, 
provokování ostatních psích spolubydlících, krádeží lidského jídla, devastace vybavení domácnosti… i tyto 
mírné hříšníky zařazujeme do smečky a bydlí s námi, což je zároveň výborná příležitost jejich zlozvyky 
korigovat. Nežádoucí chování psů v rámci možností odstraňujeme tak, aby měli větší šanci k nalezení 
nového domova a následně bylo jejich soužití v nové rodině co nejvíce bezproblémové.
 Další speciální skupinou jsou bojácní a nedůvěřiví psi – často si i delší dobu nenechají na sebe vůbec 
sáhnout, potřebují delší dobu na získání důvěry. Jsou to psi nejčastěji z množíren, odebíraní pro týrání 
apod. Dříve nebo později si však všichni zvyknou (nejvíc bojavým to zabere až 6 měsíců) a jsou schopni 
adopce a běžného psího života v rodinách, jen si někdy do konce života nesou určité pozůstatky strachu. 
 Pro psy, kteří se pokouší vytrvale prát s ostatními nebo chtějí lovit hospodářská a jiná zvířata, máme 
samostatné venkovní nebo vnitřní kotce. Pracuje se s nimi jednotlivě. 
 Poslední, nejhorší kategorie, jsou psi, kteří jsou k nám odkládáni pro agresivitu vůči člověku. U větší 
části z nich lze agresivitu postupně zcela a trvale odbourat a lze je nabídnout k běžné adopci – to jsou 
psi, kteří byli agresivní ze strachu způsobeným nesprávným přístupem předchozích majitelů. Menší část 
je po převýchově stále vhodná už jen ke zkušeným osvojitelům a nebo se nafixují na nás, jsou ochotní 
respektovat jen jednu osobu, na kterou jsou zvyklí  a zůstávají nám tu dlouhé roky jako téměř naši vlastní. 

Okamžikem, kdy si od nás pejska osvojitelé odváží, to pro nás ale nekončí. S osvojiteli jsme v trvalém 
kontaktu do konce života psa, chceme o něm pravidelně vědět, osvojitelům podle potřeby poskytujeme 
telefonické i osobní konzultace ohledně chování, zdraví atd.

Základní informace 

Datum zápisu: 1. ledna 2014

Datum vzniku: 2. září 2010

Spisová značka: L 5327 vedená u Krajského soudu v Českých Budějovicích

Název: Dej pac! z.s.

Sídlo: Častonín 2, 393 01  Zachotín

Identifikační číslo: 22857192

Právní forma: právnická osoba - spolek 

Účel: Poskytování azylu a přímé péče psům v nouzi a umísťování adoptivním 
majitelům, vzdělávací akce pro veřejnost a osvěta.

Název nejvyššího orgánu: členská schůze

Statutární orgán – výbor:

Předseda: LUCIE CYPROVÁ, dat. nar. 18. ledna 1986
Místopředseda: Mgr. et Ing. IVA RAISOVÁ, DiS., dat. nar. 31. května 1976
Místopředseda: ANNA RAISOVÁ, dat. nar. 13. června 2002
Počet členů: 3

Způsob jednání: Samostatně
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Činnost v roce 2021
Na začátku roku se v azylu nacházelo  46 zvířat.

V roce 2021 bylo naším azylem přijato 114 zvířat 
(většinou nalezených nebo odložených majiteli) a během roku:

 101 psů a koček našlo svůj nový domov 
 23 psů a koček jsme odchytili a následně vrátili jejich majitelům 
 6 štěňat se u nás narodilo (v dočasné péči) a poté našlo nové domovy 
 2 psí senioři u nás dožili
 Pomáhali jsme inzercí hledat domov 15 zvířatům bez jejich fyzického přijetí 
   pod útulek

 Kastrační program koček 
Denně se rodí po celé ČR stovky koťat a kastrace dospělců je jediným řešením, jak 
nekontrolovatelnému rozmnožování koček zabránit. Proto jsme se zapojili do kastračního programu 
ve spolupráci s městem Pelhřimov a Spolkem na ochranu přírody Pelhřimovsko. Kočky odchytáváme 
do sklopců, následně je veterináři kastrují a poté je vracíme na místo odchytu (pokud se nejedná 
o honitbu nebo silnici) nebo v kontrolovaných lokalitách. Velké množství koťat vrhnutých na divoko 
mimo domov umírá na začervení, zablešení, dehydrataci, úrazy a různé specifické infekční nemoci 
koček. Velké množství jich končí v příkopech frekventovaných silnic. Dalším aspektem je samozřejmě 
fakt, že kočka je velmi dobrý lovec a má devastační vliv na drobnou zvěř, jako je ptactvo, mláďata 
zajíců atp. Volně se potulující kočky často kálí a močí do pískovišť, mohou přenést parazity na děti 
nebo těhotné ženy a jejich budoucí miminka. 

V rámci programu jsme v roce 2021 vykastrovali 111 koček a 96 kocourů.

 Konzultace problémového chování psů pro majitele psů z řad veřejnosti 
Zdarma poskytujeme konzultace majitelům psů, jejichž psi mají problémové chování - zejména 
agresivita vůči lidem, psům, problematika vedení smečky atd. Programy pro školy a školky Pro školy 
a školky máme připravený prožitkový program včetně pracovních listů, her, divadélka, ukázky agilit, 
kontaktu se zvířátky i obyčejného povídání, kdy se děti ptají na cokoli, co je o psech zajímá. Naším 
cílem je výchova k zodpovědnému přístupu, vhodnému výběru plemene, bezpečnosti při soužití lidí se 
zvířaty, osvěta o množírnách atd. Vzhledem k pandemické situaci byl program využit pouze omezeně.
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 Venčení psů pro veřejnost
Celoročně u nás probíhá venčení psů 
veřejností. Venčení využívají nejčastěji rodiny 
s dětmi, které nemají možnost mít vlastního 
psa, milovníci psů a skupiny přátel.

 Kalendář 2022 foto
Pro kalendář na následující rok, jsme přidali výzvu 
k zaslání fotografií našich bývalých svěřenců z jejich 
nových domovů, díky tomu tak mohl vzniknout 
stolní kalendář s adopťáčky v nových domovech 
i z druhého konce republiky. Kromě toho jsme 
vytvořili také nástěnný kalendář s názvem „Dej pac 
– azyl, kde psi jen nečekají“, ve kterém zapózovali při 
sportovních aktivitách pejsci aktuálně se nacházející 
v péči našeho azylu. Kalendáře měli velký úspěch 
a většina se prodala.
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Celoročně u nás probíhá venčení psů veřejností. Venčení využívají nejčastěji rodiny s dětmi, 
kteří nemají možnost mít vlastního psa, milovníci psů a skupiny přátel.
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 Adopce na dálku foto AND

V roce 2021 jsme spustili také Adopce na dálku – možnost pravidelně finančně podpořit déle čekající 
pejsky. Tato možnost podpory má velký ohlas a zapojuje se u každého nabízeného pejska hned několik 
lidí. U nás v azylu dostane šanci na nový život úplně každý pes, samozřejmě ale dlouhodobá péče stojí 
nemalé finance. Díky adopcím na dálku tak ušetříme na krmivu či vet. péči za naše svěřence, protože 
část faktur můžeme uhradit právě z daru od virtuálních páníčků. Těm samozřejmě pravidelně zasíláme 
e-maily s informacemi, o „jejich“ adopťáčkovi.



 Provoz areálu s kotci v Pelhřimově

Ve spolupráci s městem Pelhřimov, které nám poskytlo k bezplatnému užívání oplocený pozemek, 
jsme už v roce 2020 zahájili provoz nového areálu na okraji Pelhřimova v lokalitě pod humpoleckým 
mostem, kde je možnost krásných procházek jak v městských sadech pro socializaci psů, tak na 
opačnou stranu do volné přírody. Městu Pelhřimov patří velký dík! Postupně jsme nastěhovali vše 
potřebné a ubytovali první svěřence. Aktuálně areál poskytuje azyl  pro přechodný pobyt psům 
z odchytu v 10 kotcích. 
V roce 2021 náš areál dostal nový zelený kabát - díky podpoře města Pelhřimov má plot krásné nové 
zastínění, takže akorát s příchodem letních veder už zde bylo příjemněji. Město také opravilo plot 
a branku poškozené pádem stromu a ledem a  pomohlo zajistit štěrkový povrch a zpevnění příjezdové 
plochy před branou. 

Díky podpoře Nadačního fondu PSÍ NADĚJE a všech dárců, kteří přispěli prostřednictvím sbírky, se 
podařilo umístit všechny kotce a vybudovat zázemí.
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 Programy pro školy a školky

Pro školy a školky máme připravený prožitkový program včetně pracovních listů, her, divadélka, ukázky 
agilit, kontaktu se zvířátky i obyčejného povídání, kdy se děti ptají na cokoli, co je o psech zajímá. 
Naším cílem je výchova k zodpovědnému přístupu, vhodnému výběru plemene, bezpečnosti při soužití 
lidí se zvířaty, osvěta o množírnách atd.

 Propagace spolku, inzerce psů k adopci, osvěta

Naším hlavním prostředkem ke zveřejňování informací je náš web, který denně aktualizujeme. 
Inzerujeme zde zvířata k adopci, v léčení, zvířata nalezená a odchycená a samozřejmě to nejkrásnější – 
fotopozdravy adoptovaných zvířátek z nových domovů. Vše zároveň najdete na facebookové stránce 
Azyl Dej pac!, kterou sleduje již kolem 21000 uživatelů. K inzerci svěřenců k adopci využíváme různé 
inzertní servery, zejména portál Pesweb – databáze psů a koček v útulcích v ČR. U všech svěřenců 
pravidelně doplňujeme aktuální stav a pokroky, samozřejmostí je také aktualizace fotografií. Focení 
zajišťujeme nejčastěji sami, někdy nám pomáhají venčitelé či profesionální fotografové. Sdílením 
pomáháme s hledáním domova pro psy v akutní nouzi z jiných útulků. Snažíme se působit v oblasti 
osvěty se zaměřením na problematiku množíren, kastrací, správného výběru plemene atd.
Novinkou je v tomto pro nás Instagram, který jsme začali v roce 2021 využívat především pro inzerci 
pejsků a postupně se seznamujeme s tím, jak vlastně tato soc. síť funguje.
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Poslední červnový týden jsme byli postupně voláni 
k odchytu dvou dvojic kokříků vyhozených u hlavní 
silnice v obci Křeč. První dvojici se podařilo od-
chytnout na místě. Pejsek byl vyjukaný, ale dal si říct, 
fenečka byla sice velmi plachá, ale vzhledem k tomu, 
že měla zdeformované zadní nožky, tak se podařilo jí 
dohnat. Druhá dvojice byla vysazena o 5 dnů později, 
vyděšený pejsek se vpil do země a nechal se lapnout 
hned nálezci, zato druhý na 50 m od člověka okamži-
tě střemhlav prchal. Objevoval se i druhý den  kilo-
metr za obcí, ale pak se po něm slehla zem. Vylepili 
jsme letáky, vytvořili pátrací fb kampaň v okruhu 
20 km, ale po pejsku ani stopa. Mezitím se objevila 
další vyhozená dvojice kokříků u silnice, tentokrát 
o 60 km dál – u Bechyně. Písečtí kolegové odchytili 
jednoho, další dva pro velkou plachost sledovali díky 
místním, FB apod. Druhého se jim podařilo odchy-
tit do odchytového sklopce, bohužel třetího nalezli 
sraženého autem nedaleko silnice.
Už jsme téměř přestávali doufat, že se náš pohře-
šovaný čtvrtý uprchlík z Křeče objeví – báli jsme 
se, že ho potkal stejný osud jako třetího kokříka 
z Bechyně. V neděli těsně před 22 h večer (ráno 
jsem měla odjet na vysněnou dovolenou) zazvonil 
telefon a pán a paní hlásili, že v Lesné, téměř 20 km 
od Křeče, se již týden pohybuje malý černý kokřík, 
dle popisu identický s naším hledaným. Ani jsme 
nedokončili hovor a už jsem mířila k autu, syn mi 
pomohl naložit sklopec na střechu a vyrazila jsem 
do 35 km vzdálené obce od Častonína. S sebou jsme 
měla kuře, konzervu a Jindříška – souputníka kokříka 
tehdy úspěšně odchyceného. Sklopec spolu s bo-
xem a Jindříškem jsme díky úžasné pomoci nálezců 
naistalovali kolem 23 h poblíž tanečního parketu 
v Lesné, kde byl kokřík naposledy viděn. Zalehla jsem 
v autě asi do tří, Jindra vysílal kňučení, tajně jsem 

Výběr z nejsilnějších psích příběhů 
roku 2021:

Odchyt 4 vyděšených a plachých kokříků 

Po přijetí k nám dostali pejsci jména Ludánek, Shy, Jindříšek, Lubánek. 
Všichni už mají své milující domovy.

Jindříšek

Shy
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doufala, že by se zvládlo vše při jedné cestě. Ale černý kokřík 
asi nocoval jinde, a tak jsem sbalila Jindru a jeli jsme domů, 
zvědaví na ranní hlášení ochotného nálezce, který přislíbil 
pravidelnou kontrolu sklopce. Ráno byl lapen zrzavý kocour. 
Pán ho vypustil a nastražil zařízení znovu. A v 11 h dopoledne 
volal, že zrovna přicházel na kontrolu, když kokřík byl uvnitř, 
viděl přímo, jak se sklopec spustil a kokřík se chytil. Měli jsme 
všichni ohromnou radost a kolegyně vyrazila s přepravkou 
do Lesné. Nálezci ještě pomohli s bezpečným přemístěním 
psíka ze sklopce do přepravky v uzavřené místnosti u parke-
tu, naložením všeho do a na auto a kokříka kolegyně dovezla 
ubytovat do Častonína k Jindříškovi. Hned si spolu zalezli do 
boudičky, ale když nový kokřík viděl, jak si s chutí Jindra dává 
granulky, netrvalo dlouho a taky se nabaštil. Všichni odchycení 
kokříci byli extrémně bázliví. Podali jsme trestní oznámení na 
neznámého pachatele pro úmyslné zbavení se psů a pevně 
doufáme, že se policii podaří vypátrat, kdo takto vyděšené 
a nebohé pejsky vyházel. Také doufáme, že nebudou další 
a další vyhození přibývat. 

Ludánek Lubánek
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Tokar je 4letý kříženec bandoga. Váží 60 kg a měří 70 cm 
v kohoutku. Tokarovi zemřel jeho mladý pán a zůstal 
v domě s jeho starou křehkou maminkou. Pána údajně dost 
respektoval, až na jednu epizodu se sundáváním z poste-
le a nalezenou kostí. Nad starou maminkou ale postupně 
převzal velení, ukazovala nám četné modřiny a tržné rány 
z pokousání. Došlo to tak daleko, že mu už nebyla schopná 
nasadit vodítko a vzít ho na procházku. Pes si akorát vždy 
poručil, zda chce na zahrádku nebo do bytu, kde si dělal, 
co chtěl.
Přátelé zesnulého pána nás požádali o převoz psa do 
útulku. Tokar přes plot pouštěl hrůzu, pak byl překvapen, 
když jsem mu vkročila na zahradu a dožadoval se škra-
báním na dveře, aby ho babička pustila dovnitř do bytu. 
Na chvíli ho zaujala hra s hračkami, ale při pokusu o na-
sazení vodítka bylo zle, zřejmě si uvědomil, že ho chceme 
odvézt z domova a vevnitř je JEHO babička, kterou tedy 
dílem chtěl chránit a dílem ho bavilo mít denně mléko, 
rohlíky, vařené maso atd. atd. atd. a volnou ruku pro roz-
hodování. Vzhledem k časové tísni a bezpečnosti jsme pro 
převoz zvolili sedaci.
Během dvouhodinové cesty se probral, přesun z auta do 
kotce byl hodně náročný, už jen proto, že si cestou sun-
dal koš. Stručně - bylo to kdo z koho, s holýma rukama 
a krátkým měkkým vodítkem. Alespoň si velmi intenzivně 
uvědomil, že pokud o převzetí velení zde neprošel.
Celý první den v kotci stál nehnutě v jednom místě.
Druhý den si lehl a nehnutě ležel v jenom místě.
Začali jsme se obávat, neboť tato a podobná plemena se 
mohou rozhodnout v důsledku velké změny (úmrtí ma-
jitele, změna domova, změna v hierarchii...) spáchat se-
bevraždu - takový pes si lehne, nepřijímá vodu ani potravu 
a vyčká na smrt.
Konzultovali jsme s kolegy s jiných útulků a třetí den jsem 
vyrazila vybavená vším možným pokusit se zaujmout 
jeho pozornost. Vařené teplé kuře ho napřed nijak neza-
ujalo, přestože už musel mít velký hlad. Pamlsky a granule 
zůstávaly ležet netknuté. Chodila jsem kolem jeho kotce 
s fenkami, hrála jsem si s nimi, dávala jim mlsky, ale Tokar 
ani nezvedl hlavu. Po chvíli jsem vytáhla zas to kuře a bylo 
vidět, že nasává. Pak mu začaly téct dlouhatánské sliny, 
zvedl se a stál v koutě. Dlouhou dobu…. Už jsem oprav-
du nevěděla co s ním, tak jsem se ze zoufalství uchýlila 
k dramaticko-hudební produkci (naštěstí bylo zima a nikdo 
kolem nechodil) a to už mě Tokar měl asi plné zuby a aby 
ode mě měl pokoj, sežral konečně půlku toho kuřete. Další 
dny stačily dvě tři písně a kuřata mizela, později už sta-
čilo jen to kuře. Následující dny vartoval a čekal, co bude 
dobrého. 
Postupně jsme si vyjasnili určitá pravidla ohledně našeho 
úklidu v kotci a různé další spolupráce. Tokárek nás za-
čal víc a víc vítat a bylo vidět, že je rád, že jsme tu s ním. 

Tokar
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Naznali jsme, že nastal čas prolomit ledy s jeho blokem 
s nasazením vodítka a odchodem na procházku.  Po něko-
likadenním tréningu na téma smyčka – pamlsek v pest-
rých variacích jsem se rozzlobila na převládající neúspěch, 
odstranila většinu bezpečnostních prvků, využila momentu 
překvapení a smyčka přistála na krku. Tokar okamžitě začal 
zuřivě kousat do lana, ale kuře, veselá fenka a otevřené 
dveře a zvučné „jdeme“ ho přimělo té hloupé kousací 
činnosti zanechat a opatrně vylezl ven. První polovina 
procházky byla zježená a vykulená, ale postupně se uvolnil 
a začal si užívat pohybu. Po pár týdnech je z Tokara pašák, 
který má ze všeho a z každého radost, na procházkách je 
štastný, bez potíží míjí lidi, běžce, cyklisty a normální psy. 
Je poslušný a ochotně sedá, lehá, dává pac, přibíhá na při-
volání a při míjení nových věcí se ohlíží na psovoda a čeká 
na pokyn, jak se zachovat. Do vodítka už dávno strachy 
nekouše, naopak se raduje, že se jde ven.
Tokar se bohužel vrátil z první adopce a hledá pána, který 
bude mít přirozenou autoritu a využije Tokarův zájem 
o spolupráci.
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Kdo si počká… tihle se tedy načekali!

Ares, 5letý kříženec sever-
ského plemene, čekal na nový 
domov téměř 4 roky. Jako 
velmi aktivní, dosti domi-
nantní a v určitých situacích 
nevyrovnaný pes potřeboval 
velmi zkušené a jisté vedení 
i  přesto, že se během pobytu 
u nás oproti stavu při přijetí 
velice uklidnil. V roce 2021 se 
ale konečně dočkal a odjel 
bydlet za novým pánečkem 
do Nového Malína.

Baryk, 10letý kříženec bígla, 
na nový domov čekal 5 let. 
Tvrdohlavý a potenciálně 
dominantní Baryček, který 
si otevře každé nezamčené 
dveře, vyskočí si na stůl kvůli 
jídlu nebo sežere i mýdlo či 
pěnu na holení, se z adop-
cí i několikrát vrátil. V roce 
2021 konečně odjel do nové-
ho domova v Plzni u veteri-
nární sestřičky. O rok později 
mu přibyla doma kamarádka 
Margotka též z našeho azylu.

Barbucha, 7letá kříženka 
německého ovčáka, byla u nás 
v azylu od svých 3 měsíců, kdy 
byla nalezena vychrtlá se svými 
sourozenci a už v tomto štěně-
cím věku neváhala ze strachu 
velmi tvrdě kousnout. Trvalo 
půl roku, než se vůbec od nás 
nechala pohladit. Bylo jasné, 
že najít pro ni domov plný 
trpělivosti a zkušeností nebu-
de vůbec jednoduché. Když 
se v roce 2021 konečně na-
šel  zájemce, který absolvoval 
velký počet návštěv a nastal 
den, kdy si měl Barborku od-
vézt, byla Barča natolik vy-
stresovaná, že jsme neměli to 
srdce ji vystavovat takovému 
stresu i přes vidinu báječného 
domova, a tak Baruška zůstala 
natrvalo u nás.
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Rozloučili jsme se…
Neloo 
Neluška měla závěr života dosti pohnutý – 
umřel jí pán, zdědili jí nevlídní a hrubí opat-
rovníci, jejich známí naštěstí Nelušku vzali 
k sobě a požádali nás o přijetí. Na jedno oko 
slepou fenečku jsme hned na vstupní prohlídce 
objednali na neodkladnou operaci tříselné kýly, 
ze které se pak zotavila v domácí dočasné péči 
a po přeočkování jsme jí vzali do častonínské 
seniorské smečky, která bydlí v kuchyni a spává 
v posteli. Hned byla se všemi kamarád a užívala 
si celodenní lidské přítomnosti. Za krátký čas 
však méně a méně jedla a byla hodně spavá. 
Během necelých dvou dnů přešla do apatie 
a následovala další akutní operace – vyjmutí 
sleziny prorostlé nádory, které krvácely do 
dutiny břišní. Nebylo jisté, zda Neloo zvládne 
operaci, nicméně nebylo na vybranou, byla 
v ohrožení života. Ještě ten den byla slezina vy-
jmuta a Nelušku jsme po několika dalších dnech 
následné hospitalizace převzali domů, ale s hro-
zivou prognózou – pouhých několik týdnů živo-
ta. Histopatologický rozbor vyjmutých nádorů 
totiž prokázal, že se jednalo o velmi agresivní 
nádor s vysokou pravděpodobností rychlého 
vzniku metastáz v dutině břišní či hrudní. Po-
slední týdny jejího života jsme se jí snažili co 
nejvíce zpříjemnit procházkami, dobrým jídlem, 
spaním v posteli a mazlením... Raf 

pejsek, který u nás prožil skoro 5 let a nikdy 
nenašel domov. Poslední roky už byl jak náš 
vlastní – chodil s námi na volno kamkoli, třeba 
i půldenní výlety po okolí, trávili jsme společně 
hodiny a hodiny venku – Raf hrabáním myší 
a já pracemi na zahradě, obžínáním v lese, na 
mezích… Raf měl vždy citlivější trávení, už i ex-
majitelé sdělili, že míval krvavé průjmy. Každo-
ročně jsme nechávali dělat kontrolní rozbory 
krve, jako u starších pejsků standardně děláme. 
Poslední pravidelný, v září 2020, byl bez nálezu 
mimo normu. A pak, v lednu 2021, začaly první 
varovné signály… Následovala léčba, odstranění 
žlučníku a mnohé další úkony, ale přes veškerou 
snahu jsme mu v únoru pomohli odejít – Raf 
už v té chvíli byl o 6 kilo hubenější než dřív, 
vyčerpaný, s neustávajícími bolestmi břicha… 
Odešel na svém nejoblíbenějším místě, u nás 
doma v posteli.
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Výkaz zisku a ztráty
podle Přílohy č. 2
vyhlášky č. 504/2002 Sb. VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

Číslo
řádkuTEXT

5
Celkem

7

Činnosti

Hlavní
6

HospodářskáOznačení

NákladyA. 1

Spotřebované nákupy a nakupované služby 1 1101 110A. I. 2Součet A.I.1. až A.I.6.

Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovaných dodávek 2623 262A. I. 1.

Prodané zboží 154 15A. I. 2.

Opravy a udržování 155 15A. I. 3.

Náklady na cestovné 376 37A. I. 4.

Náklady na reprezentaci 17 1A. I. 5.

Ostatní služby 7808 780A. I. 6.

Změny stavu zásob vlastní činnosti a aktivaceA. II. 9Součet A.II.7. až A.II.9.

Změna stavu zásob vlastní činnosti 10A. II. 7.

Aktivace materiálu, zboží a vnitroorganizačních služeb 11A. II. 8.

Aktivace dlouhodobého majetku 12A. II. 9.

Osobní náklady 549549A. III. 13Součet A.III.10. až A.III.14.

Mzdové náklady 49314 493A. III. 10.

Zákonné sociální pojištění 5615 56A. III. 11.

Ostatní sociální pojištění 16A. III. 12.

Zákonné sociální náklady 17A. III. 13.

Ostatní sociální náklady 18A. III. 14.

Daně a poplatkyA. IV. 19Hodnota A.IV.15.

Daně a poplatky 20A. IV. 15.

Ostatní náklady 3636A. V. 21Součet A.V.16. až A.V.22.

Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále 22A. V. 16.

Odpis nedobytné pohledávky 23A. V. 17.

Nákladové úroky 24A. V. 18.

Kursové ztráty 25A. V. 19.

Dary 26A. V. 20.

Manka a škody 27A. V. 21.

Jiné ostatní náklady 3628 36A. V. 22.

Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv
a opravných položek

A. VI. 29
Součet A.VI.23. až A.VI.27.

Odpisy dlouhodobého majetku 30A. VI. 23.

Prodaný dlouhodobý majetek 31A. VI. 24.

Prodané cenné papíry a podíly 32A. VI. 25.

Prodaný materiál 33A. VI. 26.

Tvorba a použití rezerv a opravných položek 34A. VI. 27.

Poskytnuté příspěvky 2929A. VII. 35Hodnota A.VII.28.

Poskytnuté členské příspěvky a příspěvky zúčtované mezi 
organizačními složkami

2936 29A. VII. 28.
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Číslo
řádkuTEXT

5
Celkem

7

Činnosti

Hlavní
6

HospodářskáOznačení

Daň z příjmůA. VIII. 37Hodnota A.VIII.29.

Daň z příjmů 38A. VIII. 29.

Náklady celkem 1 7241 72439Součet A.I. až A.VIII.

VýnosyB. 40

Provozní dotace 268268B. I. 41Hodnota B.I.1.

Provozní dotace 26842 268B. I. 1.

Přijaté příspěvky 1 0061 006B. II. 43Součet B.II.2. až B.II.4.

Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami 44B. II. 2.

Přijaté příspěvky (dary) 1 00645 1 006B. II. 3.

Přijaté členské příspěvky 46B. II. 4.

Tržby za vlastní výkony a za zboží 340340B. III. 47

Ostatní výnosy 7676B. IV. 48Součet B.IV.5. až B.IV.10.

Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále 49B. IV. 5.

Platby za odepsané pohledávky 50B. IV. 6.

Výnosové úroky 51B. IV. 7.

Kursové zisky 52B. IV. 8.

Zúčtování fondů 7653 76B. IV. 9.

Jiné ostatní výnosy 54B. IV. 10.

Tržby z prodeje majetkuB. V. 55Součet B.V.11. až B.V.15.

Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku 56B. V. 11.

Tržby z prodeje cenných papírů a podílů 57B. V. 12.

Tržby z prodeje materiálu 58B. V. 13.

Výnosy z krátkodobého finančního majetku 59B. V. 14.

Výnosy z dlouhodobého finančního majetku 60B. V. 15.

Výnosy celkem 1 6901 69061Součet B.I. až B.V.

Výsledek hospodaření před zdaněním -34-34C. 62ř. 61 - (ř. 39 - ř.37)

Výsledek hospodaření po zdanění -34-34D. 63ř. 62 - ř. 37

z.s.
Pozn.:Předmět podnikáníPrávní forma účetní jednotky

Sestaveno dne: 06.07.2022 Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky
nebo podpisový vzor fyzické osoby, která je účetní jednotkou

Azyl Dej pac! z.s.
Výroční zpráva 2021
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Dále děkujeme celé řadě dárců, kteří se během roku podíleli na podpoře pro náš azyl  
(ať už materiálně či finančně). Velmi si Vaší podpory vážíme!

Naši hlavní sponzoři


